



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ  
PRÓ-REITORIA DE ENSINO  
COMISSÃO DE EXECUÇÃO DO EDITAL DE SELEÇÃO DA ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL

**RETIFICAÇÃO Nº 06 DO EDITAL Nº 04/ 2018 / PROEN / IFAP**

A Pró-Reitoria de Ensino, através da Comissão de Execução do Edital de Seleção da Assistência Estudantil de 2018.1, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amapá - IFAP, torna pública a retificação nº06 do resultado final referente ao Edital nº 04/2018/IFAP, os itens não abrangidos por esta retificação permanecem inalterados.

**Onde se lê:**

**PROGRAMA DE ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL  
CAMPUS MACAPÁ – SUPERIOR**

**AUXÍLIO ALIMENTAÇÃO**

31	FABIOLA LORENA DE OLIVEIRA DAMASCENO
----	--------------------------------------

**AUXÍLIO MATERIAL DIDÁTICO**

48	FABIOLA LORENA DE OLIVEIRA DAMASCENO
----	--------------------------------------

**PROGRAMA DE ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL  
CAMPUS LARANJAL DO JARI – SUPERIOR**

**AUXÍLIO ALIMENTAÇÃO  
ORDEM ALFABÉTICA**

**LISTA DE ESPERA – ORDEM DE CLASSIFICAÇÃO**

7	NATAN SIBOM MORAES SERRA
---	--------------------------

**AUXÍLIO MATERIAL DIDÁTICO**

30	NATAN SIBOM MORAES SERRA
----	--------------------------

**Leia-se:**

**PROGRAMA DE ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL  
CAMPUS MACAPÁ – SUPERIOR**

**AUXÍLIO ALIMENTAÇÃO**

31	FABIOLA LORENA DE OLIVEIRA DAMASCENO
----	--------------------------------------

## **AUXÍLIO MATERIAL DIDÁTICO**

48	FABIOLA LORENDA DE OLIVEIRA DAMASCENO
----	---------------------------------------

**PROGRAMA DE ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL  
CAMPUS LARANJAL DO JARI – SUPERIOR**

## **AUXÍLIO ALIMENTAÇÃO** ORDEM ALFABÉTICA

### **LISTA DE ESPERA – ORDEM DE CLASSIFICAÇÃO**

7	NATANGILSON MORAES SERRA
---	--------------------------

## **AUXÍLIO MATERIAL DIDÁTICO**

30	NATANGILSON MORAES SERRA
----	--------------------------

Macapá/Ap, 02 de abril de 2018

**Romaro Antonio Silva**  
Pró-Reitor de Ensino  
Portaria nº 1.814/2016/GR/IFAP